Пример 1

Бюджетное учреждение за средства общего фонда 25.09.19 г. приобрело принтер Canon LBP-6030B. Его стоимость – 4 200 грн (в т. ч. НДС – 700 грн), но учреждение не является плательщиком НДС. 

Учет такой операции ведется так:

(грн)

	№
п/п


	Содержание операции


	Бухгалтерский учет



	
	
	Дт


	Кт


	Сумма



	1


	2


	3


	4


	5



	1


	Получен принтер от поставщика


	1312


	6211


	4 200



	2


	Получено финансирование по общему фонду


	2313


	5411


	4 200



	3


	Перечислены средства поставщику за полученный принтер


	6211


	2313


	4 200



	4


	Введен в эксплуатацию принтер


	1113/8


	1312


	4 200



	5


	Вместе с тем проведена вторая запись об увеличении внесенного капитала


	5411


	5111


	4 200



	6


	Начислена амортизация на введенный в эксплуатацию актив (50 %)


	8014


	1412


	2 100



	7


	Закрыт счет расходов на амортизацию в конце отчетного периода


	5511


	8014


	2 100




